



Председатель СК России поручил представить доклад о проверке по факту нарушения прав граждан в Челябинской области



В средствах массовой информации размещено обращение к руководству СК России, в котором жители поселка Наровчатка Агаповского района Челябинской области сообщают о том, что дошкольные и школьные учреждения поселка недостаточно отапливаются, а проблема длительное время не решается.

Следственными органами СК России по Челябинской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководству СУ СК России по Челябинской области доложить о ходе проверочных мероприятий и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859328>